201.... 9. ..... janari

2. Parbaudes tests ja@vi 10. kl. (40 min) — max (.)tu sk. =19 .. KI.

5. Energija un darbs
Izvelies pareizo atbildi! Katram jaajumam ir tikai viena pareiza atbilde!( \ards, uzdrds)

1. (1p) Ja automola atrums pieaug 2 reizes, tad & kusibas kirgtiska enegija pieaug 2

reizes. aJNe
2. (1p) Sipi pret horizontu izsviestakermenim i trajektorijas auggkaja punka kingtiska
enegija ir nulle. aJ Ne
3. (1p) J&kermeni, kura masa ir 10 kg, pd@em augstum tad $ kermepa potendila enegija
palielinas par 200 J. A Ne
4. (1p) Motocikla dzigja veikto darbu var apkinat, dzirgja atistito jaudu dalot ar kugias
laiku. aJNe
5. (1p) Darbam Sl sisma ir tada pati viefba lka enegijai. JA Ne

6. (2p) Ja, braucot lejup pa kalnu, ragavpotencila enegija samazias par 2 kJ, bet kitiska
pieaug par 1,5 kJ, tad pretbsts spku veiktais darbs ir ...

a)05kl) 1Bk c)2kJ d)3,5kJ
7. (2p) Kapec smagu ZMP (Zemesaksligo pavadoni) ievatlapikinataja orbita gritak neka
vieglu, kaut gan §c ievadSanas orba to kusiba ne ar ko nedtgas (ja neiedro gaisa
OL(=] 2S5 1011 )
8. (4p) Cik lielu darbu padara&mzs, 10 sekundes vierrigi velkot ragauias aratrumu 2 m/s pa
horizontlu cdu ar 50 N lielu sgku aiz auklas, kura ar horizaia virsmu veido 68lielu legki?
Berzi neieérot!

9. (2p) Superrarketa iepirkuma rati tiek parvietoti 180 m a&tluma ar 65 N lielu spku. Cik
lielu darbu veic pirgjs stumjot rathus? a) 117003 b)2,77J «c¢)245J118)J

10.(1p) Ja automola masa ir 800 kg ua kustbasatrums ir 72 km/h, tadatkingtiska enegija
ir ... a)160kJ b)2073600J &p00O00J d)16KkJ
11.(1p) KurS no Siem lielumiem ir vektars?

a) Darbs Db) Englja c) Kusiba veiktais c¢S  d) Impulss
12.(2p) Lodte, kuras masa ir 0,2 kg,tarkrit. Pec pirmas kriSanas sekundes (t = 1s)ited
potencila enegija attieaba pret zemes virsmu ir samazjusies par ...

a)lJ b)2J c¢)10J d)=20J
Vertéjuma tabula LU FMF
() 19 7 6-1% 13-4s 10-hp-d a-b 4 4 b o g
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